

Житель Алтайского края признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также изготовлении и распространении материалов порнографического характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Алтайского края. Он признан виновным в совершении нескольких преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. ч. 1, 2 ст. 133 УК РФ (понуждение к действиям сексуального характера, совершенное в отношении несовершеннолетнего), ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста), п. п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что с 2008 по 2017 год мужчина совершал насильственные действия сексуального характера и иные действия против половой неприкосновенности в отношении малолетних мальчиков в возрасте от 7-ми до 12-ти лет. При этом он снимал все происходящее на видео. Кроме того, осужденный регистрировался в социальных сетях под разными именами от лица несовершеннолетних и знакомился с детьми, высылая им отснятое фото и видео порнографического характера, а также ведя переписку на интимные темы. Всего от преступных действий насильника пострадало 14 детей.

В ходе расследования уголовного дела также установлена причастность мужчины к хранению боеприпасов – патронов и взрывчатого вещества.

Следствием выполнен колоссальный объем следственных действий: допрошены несовершеннолетние и их законные представители, причем некоторые из детей, с которыми вел переписку обвиняемый, находились в территориальной отдаленности от места совершения преступления. Следователем назначены и проанализированы результаты 28 трудоемких

судебных экспертиз - фоноскопических, лингвистических, технических и других, осмотрено большое количество видео и аудиоматериала, изготовленного мужчиной. По результатам психолого-психиатрической экспертизы осужденный признан лицом с имеющимися у него психическими отклонениями в виде педофилии. Своей вины он не признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем суд назначил ему наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1238899>